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N&jdi najmensie a najvacsie C&islo, ktoré po zaokruhleni na stovky dava vysledok 4 000 . Napi$, aky je ich rozdiel.

Ferko trénuje na sutaz tak, ze behava okolo ihriska, ktoré ma tvar Stvorca. Jedna strana ihriska meria 500 dm. Ferko
obehne ihrisko denne 12-krat. Kolko metrov prebehne Ferko pocas dvoch tyzdriov

(14 dni)? m

Vypocitaj : 24 + 4.(56 — 18:3) . 4 + 13 =

V obchode predavaju pecivo balené po 2 kusy za 18 centov alebo po 5 kusov za 35 centov. Félix si kupil balenie po 2
kusy, Alexander balenie po 5 kusov. Kto zaplatil menej za jedno pecivo a o kolko?

a) b) c) d)

Félix o 4 centy Alexander o 2 centy Félix o 2 centy Alexander o 4 centy

Ferko ma pat peciatok s pismenami F, E, R, K, O, a dve peciatkové farby — sivu a Ciernu. Postupne peciatkuje svoje
meno tak, aby mal prvé pismeno vzdy sivé a posledné pismeno vzdy Cierne. Pismena E, R, K, mézu byt bud sivé alebo
Cierne. Jedna z moznosti je nasledovna: FE RK O

Vypi$ si na papier vSetky dalSie moznosti, ktoré méze Ferko peciatkovanim este vytvorit. Kolko je vSetkych moznosti?

V strede medzi neznamym ¢islom a €islom 516 je Cislo 320. Zisti nezname Cislo.

Dopli chybajuce Cislice a potom napis sucet tychto D 30 D
chybajucich Eislic. +3 2
5810

Karol ma o 15 knih viac ako Pavol a o 12 menej ako Juraj. Juraj ma 31 knih. Kolko knih maju spolo¢ne vsetci traja

chlapci?

Zapis arabskym c&islom a spocitaj. Vysledok premen na rimske €islo.

CXXVI + DXXIV =

Na dvore je dvakrat tolko kacic ako prasiatok a dvakrat tolko sliepok ako kacic. Spolu maju 64 néh. Kolko sliepok je

na dvore ?

Vydel na papier, urob skusku spravnosti a potom zapis, €omu sa rovna sucet podielu a zvySku po deleni. 74 579 : 6 =

Na obrazkoch A — D sa nachadzaju stavby z kociek. Za stavbami sa nenachadzaju uz Ziadne kocky.
Ktoré stavby na obrazkoch A - D sa skladaju z rovnakého poctu kociek?

& Aoy 3

a) b) c) d)
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13. najdite spravne nakreslené teleso, ktorého kéd je

na obrazku

1-4{1-3

c)

d)
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